



अमृतवाणी

क्रोध के समय थोड़ा रुक जाएं
गलती के समय थोड़ा झुक जाएं तो दुनिया की सब समस्याएं हल हो जाएंगी

सूर्योदय : 7:12 सूर्यास्त : 5:27

वर्ष : 52/ अंक : 24 शुक्रवार, 24 जनवरी 2025

माघ, कृष्ण पक्ष, दशमी संवत् 2081 मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-4

अपनी फितरत बदल नहीं सकता...सांप अमृत उगल नहीं सकता...

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

जो अन्ना हजारों को धोखा दे सकता है, वह किसी को भी धोखा दे सकता है : योगी



संदिग्ध परिस्थितियों में दो सगी बहनों की मौत शाहपुर में दो पक्षों में हुए संघर्ष में चार घायल - 11 लोगों पर कार्रवाई हुई

- चोरी छिपे किया अंतिम संस्कार

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 जनवरी (बु.)। बुढ़ाना थाना क्षेत्र के गांव गडमलपुर सांगड़ी में दो बहनों की संदिग्ध परिस्थितियों में मौत का मामला सामने आया है। उक्त घटना 17-18 जनवरी की रात की बताई गयी है, जिसमें क्षेत्र के शौकीन पुत्र सीताराम गोस्वामी की 16 व 17 वर्षीय बेटी काजल व मनीषा को 17-18 जनवरी की रात में संदिग्ध परिस्थितियों में मौत हो गयी। बताया जाता है कि उक्त दोनों की मौत जहरीले पदार्थ के सेवन से हुई है और दोनों बहनों ने नेशनल कब्रिणी खिलौना भी और दोनों 4-5 जनवरी को महाराष्ट्र में खेलकर 7 जनवरी को वापस अपने गांव लौटी थीं। उक्त दोनों

मृतक खिलाड़ियों की मां बोली, दोनों बहनों मांग रही थी नये मोबाइल

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 जनवरी (बु.)। सोशल मीडिया पर नेशनल कब्रिणी खिलौना दो सगी बहनों के मौत के मामले की गूज होने के बाद मीडिया द्वारा खिलौना की मां रूपेश के बयान लिये गए तो कुछ हद तक मां के मुंह से सच निकल आया। मां रूपेश का बयाना है कि दोनों बहनें अपने पिता से नए मोबाइल लेने की मांग कर रही थीं, मगर मां ने पिता की



आर्थिक स्थिति का हवाला देते हुए मोबाइल फोन दिलाने से मना कर दिया था। मां ने यह भी बताया कि देर रात तक एक बहन फाड़ल बना रही थी तो दूसरी बहन पढ़ रही थी, मगर जब वह सुबह उठे तो दोनों बहनें मृत पाई गयीं।

क्यों किया गया आनन-फानन में दोनों बहनों का अंतिम संस्कार

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 जनवरी (बु.)। कब्रिणी खिलौना दोनों बहनों की मौत के बाद पुलिस इस मामले में अब बारीकी से जांच कर रही है। क्षेत्र के लोगों द्वारा दी गयी

सूचना पर पुलिस इस बात को संदिग्ध मान रही है कि परिजनों ने दोनों बहनों की मौत को सूचना का शोर मचाए बिना उनका गुप्तपुत्र तरीके से आनन-फानन में अंतिम संस्कार कर दिया। यहाँ से शक की शुरुआत होती है कि हो न हो इस मामले में कोई न कोई अन्य कारण भी सामने आ सकता है।

- 11 लोगों पर कार्रवाई हुई



डिस्टीलरी के बाहर मंदिर विवाद में यथार्थिती के आदेश पारित

मुज़फ़्फ़रनगर, 23 जनवरी (बु.)। नगरपालिका परिषद में चल रहे टेकेदारों के पुल विवाद में गुरुवार दोपहर बाद उस वक हंगामा खड़ा हो गया, जब कुछ टेकेदारों को पालिका में पालिका क्षेत्र में होने वाले सड़क निर्माण कार्यों के टैंडर खोलने जाने से रोक दिया गया। पालिका में टैंडरों को लेकर चल रहे खेल की शिकायतों के बीच ताजा मामले की पीडित टेकेदारों ने जब डीएम

दरबार में शिकायत की तो डीएम के निर्देश पर पालिका पहुंचे नगर मजिस्ट्रेट विकास करण ने टैंडर प्रक्रिया की जानकारी लेने के साथ वहां मौजूद टेकेदारों के टैंडर भी वहां मौजूद पालिका में जमा कराए, तब कहीं जाकर मामला शांत हुआ। नगरपालिका निर्माण विभाग में गुरुवार को नगरपालिका में होने वाले निर्माण कार्यों की टैंडर की प्रक्रिया चल रही थी। इस दौरान बताया जा रहा है कि टेकेदार अभिमन्यु चौहान व टेकेदार तुषार पंचोसिया पालिका में पहुंचे, जिन्हें वहां पर मौजूद कुछ सभासदों ने उन्हें टैंडर भरने से रोक दिया गया। टेकेदारों ने मामले की शिकायत डीएम को करते हुए उन्होंने बताया कि पालिका सभासद



मनोज वर्मा व राजीव शर्मा द्वारा उनके साथ गाली-गलौज, धक्का मुक्का करके उन्हें जान से मारने की धमकी दी गई और उन्हें टैंडर भरने से रोका गया। उन्होंने दोनों सभासदों समेत दोषियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। डीएम उमेश मिश्रा ने शिकायत पर त्वरित कार्रवाई करते हुए नगर मजिस्ट्रेट विकास करण को मौके पर भेजा। नगर मजिस्ट्रेट विकास करण ने सभी तथ्यों की जांचकी ली। उन्होंने बताया कि डीएम के आदेश पर सारे निर्माण टैंडर ऑनलाइन करने के आदेश हुए थे लेकिन नगर पालिका में ई-टैंडर के बावजूद कुछ कानून पालिका में जमा करने होते हैं, तभी टैंडर पूरी तरह से माना जाता है।

गुरुवार को हुई उक्त टैंडर प्रक्रिया को लेकर नगरीय क्षेत्र में तमाम चर्चाएं होती रही। उक्त मामले में पूर्व में वार्ड सभासद देवेश कोशिक ने पालिका की टैंडर प्रक्रिया में गलती होने की शिकायत की थी। उधर, वार्ड सभासद मनोज वर्मा ने टेकेदारों द्वारा लगाए गए आरोपों को साजिश बताते हुए कहा कि टैंडर प्रक्रिया के दौरान उनका व सभासद राजीव शर्मा का नाम वास्तव में राजनीतिक दृष्टि के कारण लिया जा रहा है। टैंडर प्रक्रिया में किसी को रोके जाने या धमकी देने के आरोपों को निराधार बताते हुए टेकेदारों की टैंडर प्रक्रिया के दौरान अपनी लोकेशन नहीं होने की बात की है।

12 राज्यों के 200 टोल प्लाजा में दो साल में 120 करोड़ का टोल टैक्स हड़प गया नटवरलाल

नई दिल्ली, 23 जनवरी (एजेंसी)। उत्तर प्रदेश समेत 12 राज्यों में टोल टैक्स वसूली को लेकर 120 करोड़ रुपये के घोटाले का पदांश हुआ है। अकेले मिजापुर के अरतला टोल प्लाजा पर हर रोज 40 से 50 हजार रुपये की वसूली हो रही थी। एसटीएफ अरतला टोल प्लाज पर छपा मारकर टोल मैनजर समेत 4 लोगों को गिरफ्तार किया है। उत्तर प्रदेश एसटीएफ ने एनएचआई के अरतला टोल प्लाजा पर छपा मारकर देशभर में फैले टोल वसूली के नेटवर्क से 120 करोड़ रुपये के घोटाले का पदांश किया है। लखनऊ एसटीएफ ने बीते मंगलवार को मिजापुर के लालगंज स्थित अरतला टोल प्लाजा पर छपा मारकर टोल मैनजर समेत 4 लोगों को गिरफ्तार किया है। एसटीएफ ने आरोपियों के पास से एक पशुबल टोल लेटर, मिटर समेत 19 हजार रुपये भी बिक्रे बयावट किये हैं। एसटीएफ के इंसपेक्टर दीपक सिंह ने बताया कि एनएचआई के दर्जनों टोल प्लाजा पर गडबडी की शिकायतें मिलने के बाद इस कार्रवाई को अंजाम दिया गया। एसटीएफ को पछलाछ में आरोपियों ने बताया कि 12 राज्यों में एनएचआई के 200 टोल प्लाजा पर इस तरह के गडबडी की जा रही थी। अकेले मिजापुर के अरतला टोल प्लाजा पर हर रोज 40 से 50 हजार रुपये की गडबडी की जा रही थी। यह गडबडी दो साल से जारी थी और इस तरह



अकेले अरतला टोल प्लाजा पर ही 3 करोड़ 28 लाख रुपये का गनन किया जा चुका है। बिना फास्टेग और फास्टेग अकाउंट में कम पैसे वाले वाहनों से टोल प्लाजा के कंप्यूटर में एनएचआई के सॉफ्टवेयर सबर में गडबडी कर इस धोखाधडी को अंजाम दिया जाता था। एसटीएफ से मिली जानकारी के अनुसार इस पूरे रिकेट को अंजाम देने वाला आलोक गाम का एक इंजीनियर है जो एनएचआई के सॉफ्टवेयर बनाने और इंस्टाल करने का काम करता है। आलोक एसटीएफ के पास है और पहले टोल प्लाजा पर ही काम करता था। टोल प्लाजा

अयोध्या हाईवे पर बड़ा हादसा : वैन-इनोवा और ट्रक की भिड़त में 4 लोगों की मौत, 7 गंभीर घायल

लखनऊ, 23 जनवरी (एजेंसी)। अयोध्या हाईवे पर बृहस्पतिवार रात बड़ा हादसा हो गया। इनोवा, वैन और ट्रक की टक्कर में चार लोगों की मौत हो गई, जबकि 7 लोग घायल हो गए। घायलों को लोहिया अस्पताल में भर्ती कराया गया है। रात करीब 9 बजे वैन, इनोवा बाराबंकी की तरफ से लखनऊ आ रही थी। बीबीडी इलाके में ये दोनों वाहन आपस में टकरा गए तभी पीछे से आ रहे ट्रक ने दोनों को टक्कर मारते हुए डिवाइडर से टकरा गया। वैन दोनों गाड़ियों के बीच में फंस गई। वैन सवार शहजाद, देवा रोड चिनट डेविदास किरन यादव, उनका बेटा कुंदन और एक अन्य हिमांशु की मौत हो गई। हादसे में शाहजहांपुर के राजन, बरौली की तस्वीम व शकीला, रामपुर के इंशवार, किन्नर के लाल यादव, अमरोहा के शाहरुख और सुरेशील घायल हो गए। चिनट इंसपेक्टर ने बताया कि ट्रक की मदद से सभी वाहनों को हाईवे से हटाया गया है। घायलों को लोहिया अस्पताल में इलाज जारी है। एक दो की हालत गंभीर है। मृतकों के परिजनों को सूचना दी गई है।

पत्नी की लाश के किए टुकड़े, फिर प्रेशर कुकर में लगाई सीटी

हैदराबाद, 23 जनवरी (एजेंसी)। तेलंगाना के रंगारेड्डी जिले में एक दिल को झकझोर देने वाली घटना घटी। एक पूर्व सैनिक ने नृशंसता को सारी हदें पार कर दीं। पूर्व सैनिक गुरु मूर्ति ने अपनी पत्नी को हत्या करने के बाद उसके शव को टुकड़ों में काटा और फिर उसे प्रेशर कुकर में उबाल दिया। आरोपित गुरु मूर्ति ने बीते 18 जनवरी को अपने मात-पिता के साथ हैदराबाद के बाहरी इलाके मीरोपेट में पुलिस थाने में शिकायत दर्ज कराई कि उसकी पत्नी वैकट माधवी लापता है। पुलिस जब मामले की जांच में जुटी तो पता चला कि पिछले कुछ दिनों से पति-पत्नी के बीच झगड़ा चल रहा था। इसके बाद पुलिस ने गुरु मूर्ति को हिरासत में लेकर पूछताछ की। इससे बाद सारी सच्चाई सामने आ गई। आरोपी ने स्वीकार किया कि उसने अपनी पत्नी को हत्या कर दी है। पूछताछ के बाद, आरोपी ने बताया कि उसने शव के टुकड़े कर प्रेशर कुकर में फकाया और फिर उन्हें



समस्त तीर्थ माता के चरणों में विद्यमान होते है
स्व. श्रीमती प्रेमवती धर्मपत्नी स्व. लाला ताराचन्द्र सराफ जी
की 10 वीं पुण्यतिथि के अवसर पर

निःशुल्क हार्ट चैकअप कैम्प

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स हॉस्पिटल
ओखला रोड, नई दिल्ली
के सहयोग से आयोजित

- BLOOD PRESSURE
- RANDOM BLOOD SUGAR
- ECG
- PULMONARY FUNCTION TEST
- BONE MINERAL DENSITY TEST

डा० धनंजय कुमार MBBS, MDM कार्डियोलॉजिस्ट
डा० अमन हुआ MBBS, MS, DNB (आयुर्विज्ञान)
डा० हर्षवर्धन M.S (सर्जन)

कार्यक्रम :-
बुधवार 05 फरवरी 2025
समय प्रातः 10.00 बजे से दोपहर 2.00 बजे तक
स्थान: सन्तोष हॉस्पिटल (मिथल नर्सिंग होम)
कम्पनी बाग के सामने, मेट्रो रोड, मुज़फ़्फ़रनगर

निवेदनक :-
श्रीमती रुकमणी देवी-स्व. मूलचन्द सराफ **पंकज अग्रवाल-नवीन अग्रवाल**
श्रीमती सुशीला-शिवनारायण अग्रवाल **सुशील अग्रवाल-अभिषेक अग्रवाल**
श्रीमती अंजू-अशोक अग्रवाल **अभिनव अग्रवाल, प्रशान्त अग्रवाल**
श्रीमती प्रभा-पुष्पेन्द्र अग्रवाल

आयोजक :-
श्रीमती दीपा-सुरेन्द्र अग्रवाल **सहयोगी संस्था:**
श्रीमती झलक-प्रमून अग्रवाल **अखिल भारतीय अग्रवाल सम्मेलन**
इण्टरनेशनल गुडविल सोसायटी

रत्नदीप चव्हेल, मो. 9837033201
रजिस्ट्रेशन हेतु सम्पर्क करें:- 9759223865, 9719139609

Bindals
PREMIUM FAMILY DRESSING

THE GREAT REPUBLIC DAY

FLAT 50% OFF

24 TO 26 JANUARY 2025

SUNDAY OPEN

STORE LOCATIONS:
JACK & JONES, Levi's, Being human, U.S. POLO ASSN., spykar, MUFTI, PUMA, TOMMY HILFINGER
Allen Solly, KILLER, BLACKBERRYS, VAN HEUSEN, ARROW, MONTE CARLO
OCTAVE, PARK AVENUE, Colours, Raymond, parx, RUFF, URBAN HILL
NUMERO UNO, Libas, madame ONLY, x'pose, LAKSHITA, aurelia

NEW MANDI, MUZAFFARNAGAR



ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल में पराक्रम दिवस के रूप में मनाई गई सुभाष चंद्र बोस की जयंती



मुजफ्फरनगर, 23 जनवरी (बु.)। ग्रेन चैम्बर पब्लिक स्कूल में नेता जी सुभाष चंद्र बोस का 128वां जन्मदिन पराक्रम दिवस के रूप में मनाया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ राष्ट्रीय गीत वंदे मातरम के साथ हुआ। इसके पश्चात् विद्यालय के डायरेक्टर डॉ. एम.के. गुप्ता, प्रधानाचार्य आजाद खान, कॉन्डिनेटर आशीष कुमार लाम्हा, हेड मिस्ट्रेस ममता चौहान, काउंसलर कंचन सोनी ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस के चित्र पर माल्यार्पण कर अपने श्रेष्ठ सुमन अर्पित किए और सभी अध्यापक- अध्यापिकाओं एवं छात्र-छात्राओं को नेताजी के जन्मदिन पर शुभकामनाएं दीं। सर्वप्रथम कक्षा 11-अ की छात्रा अन्वेया यादव ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस की सम्पूर्ण जीवनी डिजिटल विडियो के माध्यम से दर्शाई। तत्पश्चात् विद्यालय की छात्राएँ अन्वेया यादव, अर्चना, कृतिका धीमान, मान्यता श्रीवास्तव, मन्मत गर्ग, मनिता तोमर ने सुभाष चंद्र बोस जी का जीवन परिचय देते हुए उनके स्वतंत्रता प्राप्ति हेतु संघर्ष पर विस्तारपूर्वक प्रकाश डाला। श्रेष्ठ जैन के सचिव ने छात्र-छात्राओं ने सुभाष चंद्र बोस जी के जीवन से सम्बन्धित प्रेरणादायक प्रश्नों को कला-कृतियों व होलोग्राम के माध्यम से पुनः जीवित कर सभी के बीच एक नई ऊर्जा का संचार किया। विद्यालय के डायरेक्टर डॉ. एम.के. गुप्ता ने सुभाषचंद्र बोस जी के बारे में बच्चों को अवगत कराते हुए कहा कि वे एक वीर सैनिक, योद्धा, महान सेनापति और कुशल

राजनीतिज्ञ थे। उन्होंने देश को अंग्रेजों की गुलामी से आजाद कराने के लिए आजाद हिंद फौज के गठन से लेकर हर भारतीय को आजादी का महत्व समझाने तक हर काम को किया। इस अवसर पर विद्यालय प्रधानाचार्य आजाद खान ने सुभाष चंद्र बोस के जीवन पर प्रकाश डालते हुए छात्र-छात्राओं को बताया कि नेताजी का प्रसिद्ध नारा ह्युम मुझे खुद दो मैं तुम्हें आजादी दूंगा यह केवल एक नारा ही नहीं था बल्कि इस नारे ने भारत में राष्ट्रभक्ति का ऐसा जोश पैदा किया, जो भारत की स्वतंत्रता प्राप्ति का आधार बना। भारत को ही नहीं बल्कि समस्त भूमंडल को अपनी चतुर्दश, प्रतिभा एवं संगठन शक्ति से प्रभावित करने वाले नेताजी सुभाष चंद्र बोस वह नाम है, जो

शहीद देशभक्तों के इतिहास में स्वर्ण अक्षरों में लिखा हुआ है। करोड़ों युवाओं के प्रेरणा स्रोत, आजाद हिंद फौज के नायक नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती आज पूरा देश पराक्रम दिवस के रूप में मना रहा है, जिस प्रकार नेताजी अपने मन में उच्च विचार रखते हुए अपने लक्ष्य पर पहुँचकर ही दम लेते थे। उसी प्रकार हमें भी अपने लक्ष्य को निर्धारित कर निरंतर प्रवृत्त रहकर समाज एवं राष्ट्रहित में अपनी एक पहचान स्थापित करनी चाहिए। स्वतंत्रता प्राप्ति के लिए नेताजी का संघर्ष एवं योगदान कभी भुलाया नहीं जा सकता है। कार्यक्रम का संचालन हर्षिता मिश्रा, अन्वेया यादव, हर्षिता गौतम एवं दिव्यांशी ने किया। कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान के साथ हुआ।

भाविप संकल्प ने नेताजी की जयंती मनाई



मुजफ्फरनगर, 23 जनवरी (बु.)। भारत विकास परिषद संकल्प ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयंती का आयोजन पराक्रम दिवस के रूप में किया गया, जिसमें मुख्य वक्ता लोकेश चंद्र रहे। वृजलाल गुप्ता व सुभाष गुप्ता, रागिनी गर्ग व डा. अजय गर्ग, कमल गौतम, विष्णु स्वरूप अग्रवाल, अश्वयुक्त कुलदीप कुमार गुप्ता व गांधी कालोनी सोसाइटी के पदाधिकारियों ने उपस्थित होकर नेता जी का जय-जयकार किया।

बसन्त शिक्षा सदन में धूमधाम से मनाई गई नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती



मीरपुर, 23 जनवरी (बु.)। कर्त्वे की शिक्षण संस्था बसन्त शिक्षा सदन इण्टर कॉलेज में देश की आजादी के महानायक नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयंती धूमधाम से मनाई गयी। इस दौरान सर्वप्रथम प्रधानाचार्य शिव कुमार तथा विद्यालय संरक्षिका अंजु नारायण ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस के चित्र पर माल्यार्पण किया। इसके बाद प्रधानाचार्य शिवकुमार ने नेता जी के जीवन पर प्रकाश डाला। इस अवसर पर बच्चों ने देशभक्ति कार्यक्रम प्रस्तुत कर मन मोह लिया। शिक्षक वेद प्रकाश ने नेताजी के जीवन से परिचित कराया।

अर्जुन अवार्डी पैरा एथलीट प्रीति पाल का मीरपुर में स्वागत किया



मीरपुर, 23 जनवरी (बु.)। अर्जुन अवार्डी पैरा एथलीट प्रीति पाल का मीरपुर में फूल-मालाएं पहनाकर व बुके भेंट कर स्वागत किया। नागरिकों ने प्रीति पाल को मिठाई खिलाकर क्षेत्र का नाम रोशन करने की बधाई दी। हारामपुर निवासी प्रीति पाल ने पेरिस में पैरालिंपिक दौड़ में दो कांस्य पदक जीतकर देश का नाम विश्व में रोशन किया था, जिसके बाद राष्ट्रपति द्रोपदी मुर्मू ने दिल्ली में प्रीति पाल को अर्जुन अवार्ड देकर सम्मानित किया था, जिसके बाद से लगातार प्रीति पाल व उनके परिवार को लगातार बधाइयाँ मिल रही हैं तथा प्रीति पाल का लगातार क्षेत्र में स्वागत हो रहा है। गुरुवार को मीरपुर के नागरिकों ने गांव पहुँचकर अर्जुन अवार्डी प्रीति पाल को बुके भेंट कर व फूल-मालाएं पहनाकर स्वागत किया। इस दौरान स्वागत करने वालीं में मुख्यरूप से मोनू ठाकुर, करण ठाकुर, अर्जुन ठाकुर प्रवीण कोशिक, ललित पाल, सुनील पाल, अनिल पाल,गोल्डी पाल आदि शामिल रहे।

शहीद बाबा दीप सिंह जी का जन्म दिवस धूमधाम से मनाया



मुजफ्फरनगर, 23 जनवरी (बु.)। शहीद बाबा दीपसिंह जी के जन्म दिवस गुरुवार को बड़े धूमधाम से मनाया गया। इस दौरान शहीद बाबा दीप सिंह यूथ फाउंडेशन जागदी जमीर मोचां मुजफ्फरनगर इकाई की ओर से नगरीय क्षेत्र में नगर कीर्तन के माध्यम से बाबा दीपसिंह जी का गुणगान किया गया। गुरुद्वारा ईशा दरवार की ओर से निकाले गए नगर कीर्तन में साध संगत ने बड़े चढ़कर हिस्सा लिया। गांधी कालोनी गुरुद्वारा से प्रारंभ हुआ नगर कीर्तन मुख्य मार्ग से होते हुए गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा रोडवज बस स्टैंड पर समाप्त हुआ। इस बीच बड़ी संख्या में महिला, पुरुष और बच्चों ने नगर कीर्तन में प्रतिभाग किया। इस दौरान गुरुद्वारा साहिब को फूलों के साथ रंग बिरंगी लाइटों के साथ सजाया गया। गुरुवार को नगर कीर्तन गांधी कालोनी गुरुद्वारा से प्रारंभ होते हुए मुख्य मार्ग गांधी कालोनी, द्वारकापुरी से भोपा रोड, रत्नवे पुल, मदन स्वीट्स, मालवीय चौक, अंसारी रोड, रुड़की रोड, शिवचोक होते हुए वापस टाउनहाल से रत्नवे रोड होते हुए गुरुद्वारा श्री गुरु सिंह सभा रोडवज बस स्टैंड में समाप्त हुआ। इस दौरान चेरमैन हनी सिंह सेवो, प्रधान गुरजोत सिंह, महासचिव जितेंद्र पाल सिंह, हरजिन्दर सिंह, कमलदीप सिंह, हरी सिंह बेदी, जगप्रीत सिंह आदि का सहयोग रहा।

एम.जी. पब्लिक स्कूल में मनाई गई नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती



मुजफ्फरनगर, 23 जनवरी (बु.)। भारतीय स्वतंत्रता संग्राम आंदोलन में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका और योगदान देने वाले सेनानी नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती धूमधाम से मनाई गई। इस अवसर पर प्रधानाचार्या मोनिका गर्ग ने विद्यालय के शिक्षक-शिक्षिकाओं के साथ नेताजी के चित्र पर पुष्प अर्पित करते हुए उनको अपनी भावार्जलि दी और देश को आजादी के लिए किये गये उनके संघर्ष को सभी के सम्मुख रखते हुए विद्यार्थियों को देश के महान सेनानियों और महापुरुषों के जीवन आदर्श से प्रेरणा ग्रहण करने की सीख दी। एम.जी. पब्लिक स्कूल संग्राम में गुरुवार को देश के महान स्वतंत्रता संग्राम सेनानी और आजाद हिंद फौज के संस्थापक कमांडर नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जन्म जयंती मनाई गई। कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस के जीवन संघर्ष को अपने भाषण और कविताओं के माध्यम से सामने रखते हुए उनको नमन किया। प्रधानाचार्या मोनिका गर्ग ने अपने संदेश में कहा कि सुभाष चंद्र बोस भारत के स्वतंत्रता संग्राम के अग्रणी तथा सबसे बड़े नेता थे। द्वितीय विश्वयुद्ध के दौरान अंग्रेजों के खिलाफ लड़ने के लिए उन्होंने जापान के सहयोग से आजाद हिंद फौज का गठन किया था। उनके द्वारा दिया गया जय हिन्द का नारा

भारत का राष्ट्रीय नारा बन गया है। वो गजब के साहसी थे और यही कारण है कि आज उनकी जयंती को देशभर में पराक्रम दिवस के रूप में मनाया जा रहा है। उनका जीवन आदर्श हम सभी को राष्ट्रवाद के लिए प्रेरित करते हुए निरःस्वार्थ भावना से देशसेवा के लिए जागृत करने का भी काम करता है। उन्होंने सभी को नेताजी के जीवन संघर्ष और आदर्श को अपनाते हुए देश भक्ति को भावना के साथ देश के लिए योगदान देने को प्रेरित करते हुए नेताजी को नमन किया। इस दौरान समस्त स्टाफ ने उनको भावपूर्ण पुष्पार्जलि अर्पित की।



भाजपा जिलाध्यक्ष से मिले नव नियुक्त समिति चेरमैन
मुजफ्फरनगर, 23 जनवरी (बु.)। सहकारी समितियों में बीते दिनों हुए चुनाव में समितियों के चेरमैन पद पर निर्वाचित होने के बाद विजयी रहे प्रत्याशियों ने गुरुवार को भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. सुधीर सेनी से मिलकर उनको पाइड़ी और पटकटा पहनाकर इस बीच सम्मानित किया और जीत की खुशी को उनके साथ साझा किया। इस दौरान जिलाध्यक्ष का स्वागत एवं मिष्ठान वितरित करते हुए नवनिर्वाचित चेरमैन ने एक दूसरे का मुह मोजा किया। बता दें, बीते दिनों जनपद में हुए बहुउद्देश्यीय सेवा सहकारी समिति नवादा के सभापति पद के चुनाव में नरेश कुमार गुजर ने जीत दर्ज की थी। इससे पहले सहकारी गन्ना विकास सोसायटी तितावी के सभापति पद पर शंकर सिंह भोला की पत्नी ने भाजपा समर्थित उम्मीदवार के रूप में जिते हो सफल की थी। गुरुवार को इस जीत की खुशी को साझा करने के लिए नव निर्वाचित चेरमैन नरेश गुजर, शंकर सिंह भोला और युवा भाजपा नेता विक्रम जैन ने भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. सुधीर सेनी से मुलाकात की और उन्हें शालि एवं माल्यार्पण करते हुए उनको सम्मानित करते हुए अपनी जीत की मिठाई भी खिलाई हुए भाजपा एवं जनपदवासियों की बेहरीय के लिए कार्य करने का संकल्प दोहराया।

कार्यालय नगर पालिका परिषद, मुजफ्फरनगर

पत्रांक:639/E-Tender/CM-NSY/2024-25

दिनांक:- 23/01/2025

ई-निविदा सूचना

नगर पालिका परिषद मुजफ्फरनगर के निर्माण विभाग के समस्त पंजीकृत/वर्ष 2024-25 में नवीनीकृत/किसी भी शासकीय विभाग में निर्माण कार्यों हेतु पंजीकृत/नवीनीकृत ठेकेदारों को सूचित किया जाता है, कि " मुख्यमंत्री नगर सृजन योजनान्तर्गत" निम्नलिखित निर्माण कार्यों हेतु दिनांक 30.01.2025 को अपराह्न 3:00 बजे तक ई-निविदायें आमन्त्रित की जाती हैं। वेबसाईट <http://etender.up.nic.in> पर निविदा फार्म ऑनलाईन दिनांक 24/01/2025 की प्रातः 10 बजे से दिनांक 30/01/2025 की अपराह्न 3:00 बजे तक डाउनलोड तथा अपलोड किया जा सकता है। प्राप्त ई-निविदाओं को दिनांक 30/01/2025 की सायं 4:00 बजे अधिशासी अधिकारी महोदय के समक्ष खोला जायेगा। निविदा सूचना की सम्पूर्ण जानकारी प्राप्त किये जाने हेतु नगर पालिका परिषद, मुजफ्फरनगर के निर्माण विभाग कार्यालय में आकर अथवा ऊपर दी गयी वेबसाईट पर लॉग इन कर प्राप्त कर सकते है।

सहायक अभियन्ता (निर्माण)
नगर पालिका परिषद
मुजफ्फरनगर

अधिशासी अधिकारी
नगर पालिका परिषद
मुजफ्फरनगर

अध्यक्ष
नगर पालिका परिषद
मुजफ्फरनगर

कार्यालय नगर पालिका परिषद, मुजफ्फरनगर

पत्रांक:487/कर/2024-25

दिनांक:- 23/01/2025

नीलामी सूचना

एतद्द्वारा सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि गौशाला रोड, नई मण्डी, मुजफ्फरनगर में जैन स्वीट्स के बराबर में भूतल व प्रथम तल जो 84.10 वर्ग मीटर क्षेत्रफल में निर्मित है, इन दो दुकानों की नीलामी टाउन हॉल मुजफ्फरनगर में दिनांक 04.02.2025 को 12:30 बजे से प्रारम्भ होगी। नीलामी में भाग लेने वाले व्यक्ति/फर्म को भूतल की दुकान हेतु अंकन रू0 1.70,000/-रू0 तथा प्रथम तल की दुकान हेतु अंकन 1,00,00/-रू0 का बैंक ड्राफ्ट/बैंकर चैक अथवा नकद पैन कार्ड, आधार कार्ड व चरित्र प्रमाण पत्र जो जिलाधिकारी कार्यालय द्वारा जारी हो, दिनांक 03.02.2025 को किराया लिपिक के पास जमा कराने होंगे। भूतल की बोली अंकन 17 लाख व प्रथम तल की बोली 10 लाख से प्रारम्भ होगी।

नीलामी में भाग लेने के इच्छुक व्यक्ति/फर्म समय के अन्दर अपने-अपने अभिलेख कार्यालय में जमा करा दें, नीलामी की विस्तृत शर्तें पालिका के नोटिस बोर्ड पर अवलोकित की जा सकती हैं। अधिक जानकारी पालिका के कार्यालय से प्राप्त की जा सकती है।

अधिशासी अधिकारी
नगर पालिका परिषद
मुजफ्फरनगर

बहन से छेड़छाड़ का विरोध करने पर भाई के साथ मारपीट

भोपा, 23 जनवरी (बु.)। कोचिंग सेंटर में पढ़ने वाली छात्रा के साथ छेड़छाड़ का विरोध करना छात्रा के भाई को भारी पड़ गया। शोहदा ने विरोध कर रहे भाई के साथ जमकर मारपीट की। भोपा निवासी महिला ने थाने में तहरीर देते हुए बताया कि मेरी पुत्री गुरुवार को सुबह कोचिंग सेंटर जाते समय पड़ोसी गांव के युवक ने छेड़छाड़ की, जिसका मेरे पुत्र ने विरोध किया, तो उक्त युवक ने अपने साथी के साथ मिलकर गाली-गलौच करते हुए मारपीट शुरू कर दी, जिसके पश्चात् मेरे पुत्र को दुकान में अंदर बंद कर दिया। इसी दौरान मेरी पुत्री वहां से कहीं चली गईं हैं, जिसको काफी तलाशने पर भी कोई सुराग नहीं मिल पाया है तथा पुत्र के शरीर पर चोट आई है। पुलिस ने पोंडित की तहरीर पर कार्यवाही शुरू कर दी है।

बैंक लोन में वसूली करने गई टीम के साथ हुआ दुर्व्यवहार

बुढ़ाना, 23 जनवरी (बु.)। थाना फुगाना के गांव कुर्वा में किसान सुबोध पुर सुबोध ने बैंक से ऋण लिया था। ऋण जमा न करने पर बैंक द्वारा उसकी आरसी जारी कर दी गई। संभल अर्मान, राजस्व विभाग की टीम के साथ बृहस्पतिवार को वसूली के लिए गांव कुर्वा पहुंचे। आरोप है कि किसान व उसके पुत्रों ने उनके साथ दुर्व्यवहार किया। तहसीलदार महेंद्र सिंह यादव की सुचना पर पुलिस मौके पर पहुंच गई। दोनों पक्षों को थाना फुगाना लाया गया। तहसीलदार ने बताया कि किसान ने ऋण की शर्त भंगशील जमा करवा ली है। किसान के खिलाफ कोई तहरीर नहीं दी गई।

शिविर में विद्यार्थियों के स्वास्थ्य का किया गया परीक्षण

बुढ़ाना, 23 जनवरी (बु.)। अपर राज्य परिवोगाना निदेशक समग्र शिक्षा लखनऊ के तत्वाधान में राजकीय इंटर कॉलेज गढ़ीसखवापुर में पीएम श्री योजना के अंतर्गत स्वास्थ्य शिविर का आयोजन हुआ। सीएचसी बुढ़ाना के चिकित्सकों द्वारा विद्यार्थियों के स्वास्थ्य का परीक्षण किया गया। शिविर में विद्यार्थियों ने स्वास्थ्य संबंधी समस्या बताई। चिकित्सकों द्वारा उनका उपचार किया गया व सुझाव दिए गए। मनोचिकित्सक डॉ. कपिल आत्रेय ने किशोरवस्था में होने वाले शारीरिक, मानसिक व सवैगात्मक परिवर्तन के बारे में विद्यार्थियों को समझाएं सुनी तथा इनसे बचाव के उपाय बताए। इस मौके पर डॉ. गौरव अश्वलायन, डॉ. अमित तोमर, डॉ. पारस मणि गर्मा व प्रवीण कुमार आदि मौजूद रहे। स्कूल की प्रधानाचार्या अंशु सिंह ने चिकित्सकों का आभार व्यक्त किया।

बुढ़ाना में सुभाष चंद्र बोस की जयंती धूमधाम से मनाई

बुढ़ाना, 23 जनवरी (बु.)। शासनादेश अनुसार आज बृहस्पतिवार के दिन खंड शिक्षा अधिकारी किरण यादव के अनुपालन में कंपोजिट स्कूल इंटर में स्कूल के प्रभारी प्रधानाध्यक्ष चो. जमील अहमद के नेतृत्व में स्वतंत्रता संग्राम सेनानी महान देशभक्त और आजाद हिंद फौज के संस्थापक नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती समारोह बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया गया तथा विद्यालय स्टाफ और उपस्थित समस्त बच्चों द्वारा सड़क सुरक्षा शायथ भी ली गई। स्कूल के प्रभारी प्रधानाध्यक्ष चौधरी जमील अहमद ने बताया कि 26 जनवरी को जहां हम गणतंत्र दिवस के रूप में सेलिब्रेट करते हैं, तो वहीं आज यानी कि 23 जनवरी 2025 को भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के नायक नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती के रूप में मनाया जा रहा है। नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयंती जिसे पराक्रम दिवस या साहस दिवस के रूप में भी जाना जाता है। भारत के सबसे प्रमुख स्वतंत्रता सेनानियों में से एक नेताजी सुभाष चंद्र बोस को सम्मानित करने के लिए 23 जनवरी को प्रतिवर्ष नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती को बड़ी धूमधाम से मनाया जाता है।

सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी पुत्री के जन्म प्रमाण सं. 3405 दिनांक 01.03.2020 में निम्नलिखित की जानकारी न होने के कारण मेरे द्वारा पुत्री का नाम तुवा त्यागी अंकित नहीं कराया गया था। मेरी पुत्री का वास्तविक नाम यही है और भविष्य में भी इसी नाम से जाना जायेगा। नाम पंजीकरण हेतु आवेदन पत्र विभाग में प्रस्तुत किया गया है।

शाहदीन पुत्र मुस्ताक
सौ-35, गिरधारीपुर, 200 फुट बाईपास,
जयपुर-राजस्थान-302021

सूचना

सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरी पुत्री के जन्म प्रमाण सं.12427 दिनांक 19.11.2016 में गलती से नाम परी अंकित कराया गया था जबकि उसका स्कूल रिकार्ड में नाम नव्या सैनी है और भविष्य में इसी नाम से जाना जाए।

आयुष सैनी
S/o जय भगवान सैनी
132, कृदुनपुरा, मुजफ्फरनगर

विमल जैन, हरदोरा विधेयक, राव परमार्थदास, फलित अंश व ज्योतिषी एवं वास्तुविद्, एम.टी-2/1-76ए, वर्धन भवन, द्वितीय तल, आकाश कॉम्प्लेक्स के पास, टोकर टाऊन एक्सटेंशन (महावीर मॉडर्न यू.पी. कॉलेज रोड) भोजपुरी, वाराणसी-221002
मोबाइल 9335414722

स्थापक सम्पादक
एवं
हमारे प्रेरणास्रोत
स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा
मुजफ्फरनगर बुलेटिन

स्थापक/संस्थापक, प्रकाशक व प्रमुख लेखक पृथ्वी प्रसाद ने मुजफ्फरनगर बुलेटिन प्रकाशक/संस्थापक/संस्थापक के रूप में 22-3-1987 से कार्यरत हैं। मुजफ्फरनगर बुलेटिन का प्रकाशन 22-3-1987 से शुरू हुआ। मुजफ्फरनगर बुलेटिन का प्रकाशन 22-3-1987 से शुरू हुआ। मुजफ्फरनगर बुलेटिन का प्रकाशन 22-3-1987 से शुरू हुआ।

सम्पादक-अक्षय कुमार
(फ़ोननं)-98370-42840, 94127-10840
(फ़ैक्सनं)-9368549219 (फ़ोन) 7983359929
सम्पादक-9412710257
E-mail: muzaaffarnagar_bulletin@yahoo.co.in
muzaaffarnagar_bulletin@rediffmail.com

